GMINA SMYKOW
26-212 Smykow ‘ Smykow, dnia 10.06.2019r.
pow. konecki, woj. wigtokrzyekie ZP.271.21.2019
tel./fax (041) 373-91-81

INFORMACJA nr 1

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego

Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 i 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zaméwien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986- dalej ustawy) udziela odpowiedzi na zadane
pytania oraz modyfikuje tres¢ SIWZ:

Odpowiedzi na pytania z dn. 4.06.2019r.

Pytanie 1:

Dotyczy pozycji 2. Wedtug SIWZ nalezy wykonaé¢ nowa nawierzchnie drogi na powierzchni 426882
m2, co jest zgodne z przedmiarem. Dla takiej tez powierzchni jest obliczona ilogé wyréwnania
323,53Mg. W przedmiarze w pozycji 2 jest wymieniony odcinek bedacy poza zakresem remontu ( od
km 0+898 do km 0+911-zawrotka), oraz poszerzenie drogi od km 0+867 do km 0+898,48 do 5,5m.
Wedtug PZT1,2 droga w od km 0+867 do km 0+898,48 ma szerokos¢ 4,5m i brak jest zaréwno
zawrotki jak i poszerzenia do 5,5m. Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci i ewentualng korekte
przedmiaru lub SIWZ.

Odpowiedz:

Poszerzenie nawierzchni drogi wystepuje na tuku w km 0+150,67 do km 0+186,57 . Zawrotka
wymieniona poza zakresem tj. od km 0+898 do km 0+911 bedzie wykonywana z pienigdzy
Gminy (bez dofinansowania zewnetrznego) . Nie ma koniecznosci zmiany przedmiaru

Pytanie 2:

Dotyczy pozycji 3. Wedtug SIWZ nalezy wykonaé nowa nawierzchnie drogi na powierzchni 4268,82
m2, co jest zgodne z przedmiarem. Natomiast w przedmiarze w pozycji 3 jest wymieniony odcinek
bedgcy poza zakresem remontu ( od km 0+898 do km 0+911-zawrotka), oraz poszerzenie drogi od km
0+867 do km 0+898,48 do 5,5m. Wedtug PZT1,2 droga w od km 0+867 do km 0+898,48 ma
szerokos¢ 4,5m i brak jest zarowno zawrotki jak i poszerzenia do 5,5m. Prosimy o wyjasnienie
rozbieznosci i ewentualng korekte przedmiaru lub SIWZ.

Odpowiedz:
Tak jak w pkt. 1

Pytanie 3:

Dotyczy pozycji 4. Wedtug SIWZ nalezy wykonaé usunigcie warstwy ziemi urodzajnej z terenu pod
utwardzone pobocza w ilosci 66,75 m3, Prosimy o informacje na jakg grubo$¢? Przy powierzchni
1360,17m2 i grubosci 10cm powinno by$ 136ma3. Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci i ewentualng
korekte przedmiaru lub SIWZ.

Odpowiedz:
Nie ma zadnej rozbieznosci . Zadajgcy pytanie nie dokonat wizji w terenie . Pobocza sg
zawyzone i z tego tytulu $cinka poboczy nie przekracza 5 cm . llogé usuniecia ziemi

powinna wynosi¢ =~68 m?

Pytanie 4:

Dotyczy pozycji 4. Wediug SIWZ nalezy wykonaé pobocza z kruszywa tamanego stabilizowanego
mechanicznie w ilosci 1360m2, W przedmiarze w pozycji 4 jest wymieniony odcinek bedacy poza
zakresem remontu ( od km 0+898 do km 0+811-zawrotka), Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci i
ewentualng korekte przedmiaru lub SIWZ.



Odpowiedz:

llos¢ pobocza z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie wynosi 1360,17 m? .
Odcinek zawrotki nie znajduje sie poza zakresem remontu . To utwardzenie poboczy
wykonywane bedzie z pienigdzy Gminy (bez dofinansowania zewnetrznego) . Nie ma
koniecznosci zmiany przedmiaru .

Pytanie 5:

Dotyczy pozycji 5. Czy regulacje nalezy wykonac z wymiang wlazéw na nowe czy z zastosowaniem
starych wiazow? Ze wzgledu na ryczattowy charakter zamowienia prosimy o zaznaczenie na planie
studni do regulacji.

Odpowiedz:
Wiazy istniejace, iloé¢ wg przedmiaru, regulacja za pomocg dystansowych pierscieni
betonowych.

Pytanie 6:

Wediug zamieszczone;j dokumentacji niweleta projektowana podnosi sie miejscami do 8 i do 9 cm. Jak
wykonawca ma uzyskaé podniesienie niwelety majac przewidziang w dokumentaciji naktadke grubosci
4+3=7 cm. Prosimy o dodanie pozycji w przedmiarze wyréwnanie od 3 do 5 cm.

Odpowiedz:

W pozyciji 2 zostata podana $rednia grubos¢ warstwy wyréwnawczej z betonu asfaltowego AC
11W - jako $rednia grubo$¢ podano 3 cm, co nie zmienia ilosci przedmiarowej jako 323,53 Mg
. llo$¢ nie ulega zmianie.

Pytanie 7:

Wediug zamieszczonej dokumentacji niweleta projektowana podnosi sig miejscami 4-5 cm. Jak
wykonawca ma uzyskaé podniesienie niwelety majgc przewidziang w dokumentacji naktadke grubosci
4+3=7 cm. Prosimy o dodanie pozycji w przedmiarze frezowania planimetrycznego.

Odpowiedz:

W pozycji 2 zostata podana $rednia grubos¢ warstwy wyrownawczej z betonu asfaltowego AC
T1W - jako $rednia grubo$¢ podano 3 ecm. co nie zmienia ilosci przedmiarowej jako 323,53 Mg
. llo$¢ nie ulega zmianie

Pytanie 8:
Prosimy o zamieszczenie odpowiednich SST do robét przewidzianych w przedmiarze i SIWZ

Odpowiedz:
Przedmiar nie ulega zmianie.

Majac na wzgledzie powyzsze Zamawiajacy modyfikuje:

1) tres¢ pkt. 19.4 SIWZ, po modyfikacji przyjmuje brzmienie:
19.4 ,,Na kopercie oferty nalezy zamiesci¢ nastepujgce informacje:

»Remont drogi gminnej Nr 382014T Zastawie-granica gminy - na diugosci 898,48
mb, szer. drogi- 4,5 m”

»Nie otwieraé przed 14.06.2019 r. godz. 11:15”.



2) tres¢ pkt. 20.1 SIWZ, ktéry po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

20.1  Ofertg nalezy ztozy¢ w siedzibie Zamawiajgcego Smykoéw 91, w terminie do dnia
14.06.2016 r. do godziny 11:00.

3) Tres¢ pkt. 21.1 SIWZ, ktéry po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

21.1  Oferty zostang otwarte w siedzibie zamawiajacego w dniu 14.06.2019 r.
0 godzinie 11:15.
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